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1. Alkutilanne/muutostoive
__________________________________

__________________________________

__________________________________

-TYÖKALU

PARANTUNUT
I

SAMAHEIKENTYNYT

2. Yhteisen työskentelyn tavoite
__________________________________

__________________________________

__________________________________

3. Keinot, jotka lähtivät kokeiluun
__________________________________

__________________________________

__________________________________

4. Havaitut muutokset ja kuinka
ne näkyvät arjessa
__________________________________

__________________________________

__________________________________

5. Kuvaa janalle tavoitteen tilanne:
       x = ohjauksen päättyessä
       o = nyt

6. Tavoitteen saavuttamisen kannalta
     -auttavat tekijät:
______________________________________

    -estävät tekijät:
______________________________________


